

Date: 24/02/2024

**Adani University, Vjoist sign MOU to collaborate on  
academics and research**

**Coverage Report**

<b>Print</b>	<b>14</b>
<b>Online</b>	<b>09</b>

Sandesh Ahmedabad

Date: 23/02/2024

Page No 01

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoistએ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે MOU સાઇન કર્યા

**સિટી લાઈફ :** શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઈન્નોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને જોઈસ્ટ ઈન્નોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાલિલિન્હાટ્રીએ અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે એમઓયુ સહી કર્યાં.

જોઈસ્ટ ઈન્નોવેશન પાર્ક, જીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ભેગની વધતી જરૂરિયાતો અને આંતરરાષ્ટ્રીય પુર્ણ કરતી ટીપ ટેકનોલોજી ખોલકરની ભાવના કરવામાં આવી છે. આ અંગે વાત કરતા ડૉ. રવિ પી સિંહે કહ્યું કે, અદાણી યુનિવર્સિટીના પદવિભાગને વધારવા અને અનુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગ સાહસિકતા, રામી સહીના કોશલ્યો અને નેતૃત્વની ઉકોલિસ્ટ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે વીજોઈસ્ટ સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાવિહીન બનશે. આ એમઓયુ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે જોઈસ્ટ ઈન્નોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વાભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંક ગાળા અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતીમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કોશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને જોઈસ્ટ સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે.

# અદાણી યુનિવર્સિટી, વ્યોઈસ્ટ સાથે શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે કરાર કર્યા

આજકાલ કાર્યાલય  
રાજકોટ

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ ઈનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડો.રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના ઈનોવેશન પાર્ક ના સ્થાપક અને સીઈઓ ડો.ટેસોસ વાસિલિઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

વ્યોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.



આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડો. રવિ પી સિંહ જણાવ્યું હતું કે અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગ સાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

# અદાણી યુનિવર્સિટી અને Vjoist વચ્ચે શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU

ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, એનર્જી, ટેકનોલોજી અને હેલ્થકેરમાં

અદાણી યુનિવર્સિટીની ક્ષમતાઓને VJOISTના

ઇનોવેશન ઇકોસિસ્ટમ અને ટેકનોલોજી સાથે જોડશે



વોઇસ ઓફ ડે | નવીદિલ્હી

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઇનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઇનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઇઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆડીસે

અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઇકોસિસ્ટમ

બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઇનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે.

અદાણી યુનિવર્સિટી Vjoist સાથે મળીને એક નવીન અત્યાધુનિક તાલીમ કેન્દ્રની સ્થાપના કરશે. તે શિક્ષણ અને નવીનતા માટે અનુકૂળ વાતાવરણ સુનિશ્ચિત કરતા ટ્રેનર્સ માટે શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ અને આવાસ પ્રદાન કરશે. તેમાં સંયુક્ત સંશોધન માટે નોંધપાત્ર ક્ષેત્રોને ઓળખી, પીએચડી વિદ્યાર્થીઓને સહ-માર્ગદર્શક તરીકે Vjoistના સહયોગીઓ સાથે કામ કરવા માટે નિયુક્ત કરાશે. વૈશ્વિક પરિપ્રેક્ષ્ય અને કુશળતા સાથે શૈક્ષણિક લેન્ડસ્કેપને સમૃદ્ધ બનાવવા નોંધપાત્ર યોગદાન કરશે.

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર કર્યા

(બદલતા ભારત દૈનિક) દિલ્હી, ફેબ્રુઆરી ૨૨, ૨૦૨૪: શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist નોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલીઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારીઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં

આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્ને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે. ડૉ. ટેસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહિયારી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ

ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અદ્યતન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.” આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઈનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એકસચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે.

આ સમજૂતિ અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે. અદાણી યુનિવર્સિટી Vjoist સાથે મળીને એક નવીન અભ્યાસીક તાલીમ કેન્દ્રની સ્થાપના કરશે. તે શિક્ષણ અને નવીનતા માટે અનુકૂળ વાતાવરણ સુનિશ્ચિત કરતા ટ્રેનર્સ માટે શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ અને આવાસ પ્રદાન કરશે. તેમાં સંયુક્ત સંશોધન માટે નોંધપાત્ર ક્ષેત્રોને ઓળખી, પીએચડી વિદ્યાર્થીઓને સહ-માર્ગદર્શક તરીકે Vjoistના સહયોગીઓ સાથે કામ કરવા માટે નિયુક્ત કરાશે. વૈશ્વિક પરિપ્રેક્ષ અને કુશળતા સાથે શૈક્ષણિક લેન્ડસ્કેપને સમૃદ્ધ બનાવવા નોંધપાત્ર યોગદાન કરશે. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્કદક્ષિણપૂર્વ યુરોપમાં સૌથી



- આ સહયોગ ઉચ્ચતમ શૈક્ષણિક અને સંશોધનની તકો પ્રદાન કરશે
- ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, એનર્જી, ટેકનોલોજી અને હેલ્થકેરમાં અદાણી યુનિવર્સિટીની ક્ષમતાઓને VJOISTના ઈનોવેશન ઈકોસિસ્ટમ અને ટેકનોલોજી સાથે જોડશે.
- આ સહયોગ વિદ્યાર્થીઓ અને અધ્યાપકોના વિનિમય અને સંયુક્ત સંશોધન પ્રોજેક્ટની સુવિધા આપશે મોટો અને ગ્રીસમાં એકમાત્ર, તરીકે ઊભું છે. BSE-લિસ્ટેડ નવીનતા અને જ્ઞાનના એન્ટિટીવરિમન IT હાકિર અને સંગમને પ્રોત્સાહન આપવા સેવાઓના એકીકરણમાં ચાવીરૂપ ભવિષ્યની વિચારણાનો ભૂમિકા ભજવે છે, તે વિદ્યાર્થીઓ સહયોગને દર્શાવે છે. તે સહયોગી અને ઉદ્યોગસાહસિકોને સમાન લાભ આપે છે.

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoistએ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર કર્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૨ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ

Vjoist ઇનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઇનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ



વાસિલિઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

જોઈસ્ટ ઇનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ

ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.

# અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoistએ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે એમઓયુ પર હસ્તાક્ષર કર્યા

દિલ્હી, ફેબ્રુઆરી ૨૨, ૨૦૨૪: શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઇનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડો. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના Vjoist ઇનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડો. ટેસોસ વાસિલિઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન

કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

જોઈસ્ટ ઇનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત

કરે છે.

આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડો. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

# અદાણી યુનિવર્સિટી દ્વારા VjoistR ઈનોવેશન સાથે કરાર

આ સહયોગ ઉચ્ચતમ

શૈક્ષણિક અને સંશોધનની  
તકો પ્રદાન કરશે

સુરત, તા. ૨૩

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ VjoistR નોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને સીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆપીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, સીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ

બનાવવાના પ્રયાસરૂપ

Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે. ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆપીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં અંતે તરફના વ્યાવસાયિકોની સહિયારી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અઘટન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.” આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઈનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે.



## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર કર્યા

દિલ્હી, ફેબ્રુઆરી ૨૨, ૨૦૨૪: શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist નોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારીઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની

વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કોશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે. ડૉ. ટાસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહિયારી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મુકવામાં આવ્યો છે. તે

વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અદ્યતન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.” આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઈનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થીઓને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કોશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ અધ્યાપન,



- આ સહયોગ ઉચ્ચતમ શૈક્ષણિક અને સંશોધનની તકો પ્રદાન કરશે
  - ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, એનર્જી, ટેકનોલોજી અને હેલ્થકેરમાં અદાણી યુનિવર્સિટીની ક્ષમતાઓને VJOISTના ઈનોવેશન ઈકોસિસ્ટમ અને ટેકનોલોજી સાથે જોડશે.
  - આ સહયોગ વિદ્યાર્થીઓ અને અધ્યાપકોના વિનિમય અને સંયુક્ત સંશોધન પ્રોજેક્ટની સુવિધા આપશે
- નવીનતા અને જ્ઞાનના BSE-લિસ્ટેડ એન્ટિટીવરિમન સંગમને પ્રોત્સાહન આપવા IT હાર્ડવેર અને સેવાઓના ભવિષ્યની વિચારણાનો એકીકરણમાં ચાવીરૂપ ભૂમિકા ભજવે છે, તે વિદ્યાર્થીઓ અને સહયોગી અને નવીન પ્રયાસો ઉદ્યોગસાહસિકોને સમાન માટે દીવાદાંડી તરીકે ઊભું છે. લાભ આપે છે.

# અદાણી યુનિવર્સિટી દ્વારા ઈનોવેશન સાથે કરાર

આ સહયોગ ઉચ્ચતમ શૈક્ષણિક અને સંશોધનની તકો પ્રદાન કરશે  
સુરત કેન્દ્રિત કરે છે. તાલીમને અપનાવતી

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ VjoistR નોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલીઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન

આ સમજૂતિ વિશે ઇકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઇકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

ડૉ. ટાસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહિયારી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અઘતન સંશોધન અને

ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.”

આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઈનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે.

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર



દિલ્હી, ફેબ્રુઆરી ૨૨, ૨૦૨૪: શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઇનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઇનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆડીસે . અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જોઈસ્ટ ઇનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્ને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઇકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપ Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

## અદાણી યુનિવર્સિટી અને Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે ભાગીદારી કરી

અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, 21મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઇકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે : અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ



નવી દિલ્હી, શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઇનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઇનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલીઆડીસે અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

જોઈસ્ટ ઇનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.

આ અંગે પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું કે અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, 21મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઇકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

ડૉ. ટાસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું કે અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહયોગી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અદ્યતન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઇકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.

જેમાં અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ

અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઇનોવેશન સેન્ટરનો લાભ મળશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે.

અદાણી યુનિવર્સિટી Vjoist સાથે મળીને એક નવીન અત્યાધુનિક તાલીમ કેન્દ્રની સ્થાપના કરશે. તે શિક્ષણ અને નવીનતા માટે અનુકૂળ વાતાવરણ સુનિશ્ચિત કરતા ટ્રેનર્સ માટે શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ અને આવાસ પ્રદાન કરશે.

# Adani varsity to partner Vjoist

**FPJ NEWS SERVICE /  
GANDHINAGAR**

Adani University has partnered with Vjoist Innovation to offer unparalleled educational and research opportunities, in a move aimed at fostering academic excellence and innovation.

The memorandum of understanding was inked by Prof. Dr. Ravi P Singh, Provost, Adani University, and Dr. Tasos Vasiliadis, Founder and CEO, JOIST Innovation Park, Greece.

Vjoist Innovation, a partnership between Joist Innovation Park, Greece, and Variman Global, India, was formed to bring deep technology products that meet

and exceed the requirements and aspirations of industry and academia. The company focuses on creating diversified educational and training programmes.

“In an effort to increase the footprint of Adani University and to create an ecosystem of innovation, entrepreneurship, 21st century skills and leadership in a multi-cultural environment, the partnership with Vjoist will become a landmark in collaborative industry-institute interface,” Singh said.

“The partnership with Adani University is more about shared aspirations, mutual trust, and the global footprint of professionals from both sides. It will help

us in creating an ecosystem that embraces cutting-edge research and training to prepare students to become global leaders of tomorrow,” Vasiliadis said.

Under the partnership, Vjoist will leverage JOIST Innovation Centre to provide unparalleled training facilities for students and faculty of Adani University. The pact encompasses facilitating short-term and long-term student and faculty exchanges at partner universities worldwide. It aims to spearhead research and innovation, skill development programmes, and introduce emerging courses at the JOIST Centre or other collaborative organizations.

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર કર્યા

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઈનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલીઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા.

જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે.

આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્નને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા, ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે.

ડૉ. ટાસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી



સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહયોગી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અદ્યતન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.”

આ સમજૂતિ અંતર્ગત અદાણી યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ અને ફેકલ્ટીને તાલીમ સુવિધાઓ માટે JOIST ઈનોવેશન સેન્ટરનો લાભ લેશે. વિશ્વભરની ભાગીદાર યુનિવર્સિટીઓના ટૂંકા ગાળાના અને લાંબા ગાળાના વિદ્યાર્થી અને ફેકલ્ટી એક્સચેન્જની સુવિધાનો સમજૂતિમાં સમાવેશ થાય છે. તેનો ઉદ્દેશ્ય સંશોધન અને નવીનતાની પહેલ, કૌશલ્ય વિકાસ કાર્યક્રમો અને JOIST સેન્ટર અથવા અન્ય સહયોગી સંસ્થાઓમાં ઉભરતા અભ્યાસક્રમો રજૂ કરવાનો છે. આ સમજૂતિ

અધ્યાપન, સંશોધન અને તાલીમ ક્ષેત્રે ફેકલ્ટી અને સંશોધકોને નામાંકિત કરીને કુશળતાને પણ વિસ્તારશે.

અદાણી યુનિવર્સિટી Vjoist સાથે મળીને એક નવીન અત્યાધુનિક તાલીમ કેન્દ્રની સ્થાપના કરશે. તે શિક્ષણ અને નવીનતા માટે અનુકૂળ વાતાવરણ સુનિશ્ચિત કરતા ટ્રેનર્સ માટે શ્રેષ્ઠ સુવિધાઓ અને આવાસ પ્રદાન કરશે. તેમાં સંયુક્ત સંશોધન માટે નોંધપાત્ર ક્ષેત્રોને ઓળખી, પીએચડી વિદ્યાર્થીઓને સહ-માર્ગદર્શક તરીકે Vjoist ના સહયોગીઓ સાથે કામ કરવા માટે નિયુક્ત કરાશે. વૈશ્વિક પરિપ્રેક્ષ્ય અને કુશળતા સાથે શૈક્ષણિક લેન્ડસ્કેપને સમૃદ્ધ બનાવવા નોંધપાત્ર યોગદાન કરશે. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક દક્ષિણપૂર્વ યુરોપમાં સૌથી મોટો અને ગ્રીસમાં એકમાત્ર, નવીનતા અને જ્ઞાનના સંગમને પ્રોત્સાહન આપવા ભવિષ્યની વિચારણાનો સહયોગને દર્શાવે છે.

## અદાણી યુનિવર્સિટી, Vjoist એ શૈક્ષણિક અને સંશોધન ક્ષેત્રે સહયોગ માટે MOU પર હસ્તાક્ષર કર્યા

શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા અને નવીનતાને પ્રોત્સાહન આપવાના ઉદ્દેશ્યથી અદાણી યુનિવર્સિટીએ Vjoist ઈનોવેશન સાથે ભાગીદારી કરી છે. અદાણી યુનિવર્સિટીના પ્રોફેસર ડૉ. રવિ પી સિંહ અને ગ્રીસના JOIST ઈનોવેશન પાર્કના સ્થાપક અને સીઈઓ ડૉ. ટેસોસ વાસિલિઆડીસે. અપ્રતિમ શૈક્ષણિક અને સંશોધન તકો પ્રદાન કરવા માટે સમજૂતી પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. જોઈસ્ટ ઈનોવેશન પાર્ક, ગ્રીસ અને વેરિમન ગ્લોબલ, ભારત વચ્ચેની ભાગીદારી ઉદ્યોગ અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રની વધતી જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓને પૂર્ણ કરતી ડીપ ટેકનોલોજી પ્રોડક્ટ્સની



લાવવા કરવામાં આવી હતી. કંપની વૈવિધ્યસભર શૈક્ષણિક અને તાલીમ કાર્યક્રમો બનાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. આ સમજૂતિ વિશે બોલતા, પ્રો. ડૉ. રવિ પી સિંહે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટીના પદચિહ્ને વધારવા અને બહુ-સાંસ્કૃતિક વાતાવરણમાં નવીનતા,

ઉદ્યોગસાહસિકતા, ૨૧મી સદીના કૌશલ્યો અને નેતૃત્વની ઈકોસિસ્ટમ બનાવવાના પ્રયાસરૂપે Vjoist સાથે ભાગીદારી આગામી સમયમાં સીમાચિહ્નરૂપ બનશે. ડૉ. ટાસોસ વાસિલીઆડીસે જણાવ્યું હતું કે “અદાણી યુનિવર્સિટી સાથેની ભાગીદારીમાં બંને તરફના વ્યાવસાયિકોની સહયોગી આકાંક્ષાઓ, પરસ્પર વિશ્વાસ અને વૈશ્વિક પદચિહ્નો પર વધુ ભાર મૂકવામાં આવ્યો છે. તે વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્યના વૈશ્વિક લીડર બનાવવા અદ્યતન સંશોધન અને તાલીમને અપનાવતી ઈકોસિસ્ટમ વિકસાવવામાં મદદ કરશે.”

## Online Links:

- 1) gujjureporter Headline online:  
<https://gujjureporter.com/adani-university-vjoist-signed-a-mou-for-collaboration-in-academic-and-research-field/>
- 2) divyagujarati Headline online:  
[https://www.akilanews.com/Main\\_news/Detail/22-02-2024/340752](https://www.akilanews.com/Main_news/Detail/22-02-2024/340752)
- 3) english.revoi Headline online:  
<https://english.revoi.in/adani-university-vjoist-sign-mou-to-collaborate-on-academics-and-research/>
- 4) bilkulonline Headline online:  
<https://bilkulonline.com/2024/02/22/adani-university-vjoist-sign-mou-to-collaborate-on-academics-and-research/>
- 5) khabarchhe Headline online:  
<https://khabarchhe.com/news-views/business/adani-univ-vjoist-signed-mou-for-academic-research-collaboration>
- 6) vartmannews Headline online:  
<https://www.vartmannews.com/News-20240222195127>
- 7) navjeevanexpress Headline online:  
<https://navjeevanexpress.com/adani-university-vjoist-sign-mou-to-collaborate-on-academics-innovation-and-research/>
- 8) english.bharatmirror Headline online:  
<https://english.bharatmirror.com/adani-university-vjoist-sign-mou-to-collaborate-on-academics-and-research/>
- 9) poladgujarat Headline online:  
<https://poladgujarat.com/adani-institute-of-d/>